2 O NION 1951

TEATP

Кузнечане Пензе

Постановкой пьесы дауреата Сталинской премии В. Собко-«Жизнь начинается снова» коллектив Кузнецкого драматического театра начал свой творческий отчет перед зрителями и общественностью Пензы в летнем театре парка культуры и отдыха имени Белинского. Это второй приезд кузнечан. В прошлом году, в августе, они успешно выступали и показали зрителям областного центра спектакли: «Два капитана» В. Каверина, «Васса Железноьа» М. Горького, «За вторым фронтом» В. Собко, «Сердце не камень» и «Красавец мужчина» А. Островского, «Платон Бречет» А. Корпейчука и «Дама-певидимка» Кальдерона.

На этот раз коллектив театра выступит с восемью спектаклями. Кроме спектакля «Жизнь начинается снова» будут по-ставлены: «Маскарад» М. Лермонтова, «Машенька» Афиногенова, «Бесприданница» А. Островского, «Свальба с приданным» Н. Дьяконова, «Двойная ра» Бехтерева и Разумовского и «Сказка

пость театру показать свои творческие силы, а арителям-по достоинству оценить верть века отдали служению искусству арего работу. Спектакль «Жизнь начинается снова», который уже просмотрело около Каждая из инх имеет свое четко выражен-800 человек, показал, что Кузнецкий драматический театр располагает сплоченным коллективом, способным решать сложные творческие задачи. Театр сумел выпукло, так, как этого хотел автор, донести до зрителя благородную миссию советского народа, который после разгрома гитлеризма великодушно помогает трудящимся Гермаини разбить цепи милитаризма и империализма, освободиться из плена фашистского дурмана и встать на путь мира, демократии и социализма. С первой и до последней картины зрители с напряжением следили за развитием событий в спектакле и неоднократно награждали артистов за хорошее исполнение аплодисментами.

Несомиенный успех первого спектакля кузнечан в Иензе не случаен. Артисты театра тщательно и вдумчиво работают над спектаклями. Чувство коллективизма помогает им находить верные краски в обрисовке персонажей пьес, подмечать недостатки друг у друга и исправлять их. Именно благодаря дружбе ветеранов сцены с мополодыми актерами Кузнецкий театр казал зрителям ряд замечательных спектаклей и доказал тем самым, что он явнезаурядным профессиональным! са». театральным коллективом.

В коллективо театра работает много об Иване-царевиче, о земле родимой, о ма-тушке любимой» В. Гольдфельда. Среди иих старейшие артисты Н. М. Шат-Разносторонний репертуар дает возмож- ский и К. Н. Ланская, посвятившие театру каждый по 40 лет своей жизни. Почти четтистки Ваганова Е. А. и Жулавская Ю. Ф. ное творческое лицо, и они неизменно пользуются заслуженной симпатией зрителей. Успешно выступают артисты А. Я. Иванов, А. И. Дальский, Н. Н. Словпов, к. И. Бутакова, а также молодежь театра — В. К. Шамов, З. И. Сизова и другие.

Кузнечан зпают и уважают во многих районах нашей области, а также в Ульянсвской и Саратовской областях. В прошлом году Кузнецкий театр обслужил 7 районов нашей области. В этом году он уже побывал в Сосновоборском, Николо-Исстровском, Сердобском районах.

В работе театра есть еще много нерешенных вопросов как по линии совершенствования мастерства, так и по линин улучшення своей материальной базы. Но это не может заслонить его успехов и большой роли в культурной жизии области.

Успешное проведение первого спектакля кузнечан в Пензе говорит об интересе населения города к Кузнецкому театру. Следует также отметить большую и полезную работу ряда первичных парторганизаций Южного района, которые организовали коллективный поход трудящихся на просмотр спектакля «Жизнь начинается В. КОЛОМИНЦЕВ.